

# サイクリングルートを巡って写真を撮影



● **4**@suwa\_cyclephotorallyをフォローして #自転車冒険地図2022 をつけてインスタグラムに投稿 ルートと撮影スポットは イベント特設ページからチェック 右上の2次元コードをスマートフォンで 読み取るとイベント特設ページが開きます

詳細は裏面で!▶▶

## 賞品情報



「うなぎのまち岡谷の会」共通利用券 5千円分



4名様



### わかさぎ賞

地酒飲み比べセット



### ビーナス賞

ベーコン・ソーセージ等 詰め合わせ



#### 八ヶ岳賞

果実そのままジャム詰め合わせ



# イクルフォーラリ

# 応募方法

(応募期間は9/1(木)~11/30(水))

STEP



「諏訪湖・八ヶ岳 サイクルフォトラリー」 インスタグラム 公式アカウント

(@suwa\_cyclephotorally) をフォロー

**STEP** 

ルート上の「撮影スポット」 で自身の自転車を含めた

写真を撮影





STFP

STEP2で撮影した

写真に「#自転車冒険地図2022」を 付けてインスタグラムに 投稿(複数回OK)

・「#諏訪湖」、「#八ヶ岳」、「#霧ヶ峰」など 複数のハッシュタグをつけて投稿し、

イベント特設ページにある アンケートに回答して いただくと応募完了です。





拡散にご協力ください。

# 参加特典

イベントに参加していただける方は下記特典に応募ができます。

- ●応募期間は9/1(木)~9/19(月・祝)
- ●希望者はイベントHP内問合せフォームから特典名とグループの人数を記入して送信

Eバイクレンタル付きガイドツアー(無料) 1組様





### 留意事項(開催要項抜粋)

- 1地点以上の撮影スポットの投稿を必須とします。
- 撮影スポット以外の写真の投稿も可能とします。(ただし、応募には撮影スポットの写真の投稿
- ・ハッシュタグ「#自転車冒険地図2022」のない投稿は無効とさせていただきます。
  ・応募期間中にインスタグラムアカウントを「非公開」にしている場合は応募が無効になります。
- ・キャンペーン期間中はIDを変更しないようお願いいたします。 ・お1人様1アカウントからのみの応募とし、重複応募は禁止とします。
- ・アンケートへの回答が確認できない場合、抽選の対象外とさせていただきます。 開催期間中、投稿数の制限はありません。
- が提高された写真及び内容は、諏訪湖・ハヶ岳サイクルフォトラリー公式アカウントにリポストまたはイベントホームページへ掲載することがあるほか、観光PR等のため主催者が無償で使用す る場合があります
- る場合かめりより。 ・やむを得ない事情により、予告なく応募期間や賞品内容の変更、また本イベントの中止・中断を する場合があります。

- <当選について> ・賞品をお選びいただくことはできません。
- 質問により感じがたいこととなって、 複数回投稿いただいた場合でも、抽選回数は1回となります。 当選者には、開催期間終了後に諏訪湖・八ヶ岳サイクルフォトラリーアカウントよりダイレクト メッセージにてご連絡いたします。記載された内容に従い、返信期限内にご連絡くださいますよ うお願いいたします。期限内にご連絡いただけない場合、当選の権利を無効とし、次の方を繰り
- ・抽選及び賞品の発送は12月を予定しています。

- ・賞品の発送に必要な情報としてお送りいただいた個人情報は、賞品の発送とそれに伴う連絡のみに
- ・当選の権利は譲渡できません。

- <u><参加特典について></u>
  ・特典への応募にあたっては、本イベントに参加し写真をインスタグラムに投稿及びアンケートへの回 答までをしていただけることが望ましいですが、これらを強制するものではありません。 当選された方は9/23~11/30の間において上記特典をご利用いただけます。
- 抽選は応募期間が終了した後速やかに行い、利用期間が開始するまでの間に当選者に連絡をさせて いただきます。
- いた場対象は3名以上のグループとさせていただきます。なお、ガイド料が無料となるのは5名分までとなります。応募にあたってはグループの代表の方が応募いただきますようお願いします。 ・自転車の持ち込みによるガイドツアーへの参加も可能です。 ・当選された方には、問い合わせフォーム中に記入していただいた連絡先にご連絡させていただきま
- すので、以後事業者(諏訪湖八ヶ岳自転車活用推進協議会)と日程調整を行ってください。 ・当選の権利は譲渡できません
- イベント期間を過ぎた場合にはご利用できません。



#### 長野県諏訪地域振興局商工観光課

〒392-8601 長野県諏訪市上川1-1644-10 Tel: 0266-57-2955 Fax: 0266-57-2967 E-mail: suwachi-shokan@pref.nagano.lg.jp